

PPQG - MIG 2023 - MÉRITO DA INOVAÇÃO EM GESTÃO

INSTRUÇÔES PARA PREENCHIMENTO


MANTER TODOS OS ENUNCIADOS, INCLUSIVE ESTE, E NUMERAR AS PÁGINAS.

LIMITE DE PÁGINAS COM OS ENUNCIADOS DO FORMULÁRIO PREENCHIDO/CASE EDITORADO: 5 páginas numeradas (inclui Glossário e Bibliografia), usar folha A4. Fonte Arial, tamanho 10. (em tabelas e figuras opcionais, o tamanho deve ser Tabelas Arial 8 e figuras Arial 6). Apenas o conteúdo relatado será avaliado, não havendo fatores estéticos. A adição de glossário e bibliografia é opcional. 
Salvar arquivo em formato PDF para ser anexado e enviado, com o nome “MIG EOS 2023 e nome do Case. Não é permitida a alteração no nome do Case submetido à Elegibilidade. Caso isso ocorra, o IPEG não se responsabiliza pela não localização da Ficha de Elegibilidade aprovada, e, por consequente, perda da submissão do Case ao MIG. Não são aceitos documentos além da Descrição da prática e hiperlinks e páginas excedentes serão ignorados.

No caso de dúvidas de preenchimento, entrar em contato com o IPEG, pelo e-mail ppqg@ppqg.org.br ou cida.oliveira@ppqg.org.br.


"MIG EFICIÊNCIA OPERACIONAL SUSTENTAVEL - EOS”

      NOME DO CASE: digite aqui o nome do case
NOME DA ORGANIZAÇÃO / UNIDADE:
NOME DO AUTOR(A): 

I - DESCRIÇÃO DO ENFOQUE DO PROGRAMA (70% do peso) 
[bookmark: _GoBack](redigir de forma que o leitor possa entender como foi feito e como funciona)

Fator 1: Supervisão - estrutura de controle do programa com participação de instância controladora.

Fator 2: Planejamento - idealização do programa e relação com os processos primários ou de apoio da organização, identificação e priorização de problemas e oportunidades e estabelecimento de metas de aumento da eficiência operacional e expectativas de ganhos de ecoeficiência ou socioeficiência.

Fator 3: Tecnologia - Investigação de soluções e tecnologias voltadas ao aumento da eficiência, ecoeficiência e/ou socioeficiência dos processos.

Fator 4: Inovação - exploração de ideias originais ou inusitadas no processo, que potencializaram resultados ou benefícios alcançados de forma significativa.
  
Fator 5: Benchmarking - Busca de outras experiências de ganhos de eficiência de qualquer tipo, dentro ou fora do setor, em processos com finalidade similar.

Fator 6: Engajamento - da força de trabalho e outros públicos, formas de comunicação para mobilização.

Fator 7: Aprendizado - avaliação de resultados, melhorias potenciais encontradas e incorporadas ao programa e lições aprendidas

	OBS: notas possíveis para cada Fator:
	0:  Não informa                                    
1:  Inteiramente superficial
4:  Mais de um aspecto faltante ou superficial 
7:  Algum aspecto faltante ou superficial
10:Aspectos bem consistentes



II. DESCRIÇÃO DOS RESULTADOS DO PROGRAMA (30% do peso)
(redigir de forma que o leitor possa entender os ganhos por meio de medições ou estimativas, avalições consensuais ou especializadas)

Fator 1: Indicadores e informações aplicáveis ao programa

Fator 2: Partes Interessadas, com  alcance de público ou áreas geográficas beneficiadas e os benefícios.

	OBS: notas possíveis para cada Fator:
	0:Não informa
1:Incompleto
4:Faltam quantitativos    
7:Resultados significativos
10:Resultados excepcionais



              
	
O Sistema de Pontuação do PPQG - Modalidade Mérito de Inovação em Gestão, utilizado pelos Examinadores para avaliar os Fatores dos Critérios com notas de 0 a 10,  estão disponíveis a partir do Regulamento desta Modalidade no site do PPQG.



Os Critérios dessa Modalidade do PPQG estão baseados nos Critérios de Premiação da Inovação em Gestão©, copyright da Compumax®.

        
          Após preenchimento enviar para ppqg@ppqg.org.br juntamente com o Comprovante de Inscrição (ver regulamento e site).	
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